News Release



2025年4月2日 株式会社フォーシーズ

ピザーラ創業祭 プレゼントキャンペーン!! ピザを食べて応募しよう!!豪華賞品が600名様に当たる!!

2025年4月2日(水)~5月11日(日)

株式会社フォーシーズ(本社:東京都港区南青山 代表取締役会長兼CEO:淺野幸子)が展開する宅配ピザ「PIZZA-LA」は、2025年4月2日(水)~5月11日(日)の期間「ピザーラ創業祭プレゼントキャンペーン」を実施いたします。

■豪華賞品が抽選で当たる!!『ピザーラ創業祭 プレゼントキャンペーン』スタート!!





ピザーラ創業祭で豪華賞品が抽選で当たる「ピザーラ創業祭 プレゼントキャンペーン」を実施いたします。 ピザーラの商品をご注文いただき、ご応募いただいた方の中から抽選で、「大阪・関西万博」入場チケット、「たべっ子どうぶつ THE MOVIE」オリジナルダイカットマグネット、「ピザーラ」2,500円分ネットクーポンの豪華賞品をプレゼントいたします。 今年もピザーラ創業祭で美味しく楽しい時間をお過ごしください。

■今話題の入場チケットや映画のオリジナルグッズ、ピザーラのネットクーポン 等が当たる!!

【A賞】大阪・関西万博 入場チケット 200組 400名様

【B賞】「たべっ子どうぶつ THE MOVIE」オリジナルダイカットマグネット5個セット 100名様

【C賞】 ピザーラネットクーポン2,500円(税込)分 100名様







【応募期間】

2025年4月2日(水)~5月11日(日)

【応募方法】

- ・お支払金額1,000円(税込)以上のご注 文で、公式サイト内特設ページからご応 募いただけます。
- ・商品お届けの際、ピザーラがお渡ししている領収書に記載の必要情報を入力フォームにご入力ください。
- ・ご希望の賞品を選んでご応募ください。

※ご応募にはピザーラ公式サイトへの会員登録 が必要です。

※詳しい応募方法、当選発表、商品の発送等に 関しては、公式サイト内特設ページからご確認く ださい。

https://www.pizza-

la.co.jp/sc_Campaign_sougyousai2025_present.aspx

News Release



■賞品について

【A賞】大阪・関西万博 入場チケット 200組 400名様

大阪・関西万博の会期中にいつでも1回入場可能な1組2名様分のチケットです。 ※デジタルチケットになります。



【B賞】「たべっ子どうぶつ THE MOVIE」オリジナルダイカットマグネット5個セット 100名様

完全限定 ピザーラオリジナル!!

映画「たべっ子どうぶつ THE MOVIE」のキャラクターたちのダイカットマグネットです。

※サイズ: 縦横70mm以内





【C賞】 ピザーラネットクーポン2,500円(税込)分 100名様

ピザーラ公式サイト内でのみご利用いただける電子クーポンです。 ※お電話でのご注文、ピザーラ公式サイト以外での受注サイトではご利用いただけません。

~ピザーラ創業祭 開催中~

1987年4月17日に、1号店として目白店をオープンしたピザーラでは、2025年4月2日(水)~5月11日(日)の期間で創業祭を開催しております。豪華賞品が当たるキャンペーンや、創業祭ならではのお得なキャンペーン、コラボ企画など、今年もピザーラの創業祭をお楽しみください!!

https://www.pizza-la.co.jp/sc_Campaign_sougyousai2025.aspx ※キャンペーン実施期間は予告なく変更する場合がございます。

